

Pe scurt.

Cum poți decide soarta Constanței

Constănțenii care au propuneri și sugestii de modificare a proiectelor de hotărâre ale Consiliului Local ori vor cu orice preț retragerea unui asemenea document pot să își spună părerea în timpul întrunirilor comisiilor de specialitate din cadrul forului. Primăria Constanța a anunțat că marți, 18 iulie, de la ora 13.00, are loc ședința Comisiei nr. 2 de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură. De asemenea, joi, 20 iulie, de la ora 12.00, se reunește Comisia nr. 5 pentru administrație publică, juridică,



apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățeanului. Tot joi, între orele 14.00 și 16.00, va avea loc ședința Comisiei nr. 3 pentru servicii publice, comerț, turism și agrement. Toate întrunirile vor avea loc în sala de ședințe de la sediul Primăriei din bulevardul Tomis nr. 51. Cei care au propuneri și sugestii de modificare a proiectelor de hotărâre ori vor cu orice preț retragerea unui asemenea document pot lua cuvântul în timpul ședinței.

Un nou partid apare la Constanța

Exclus din PNL, fostul liberal Remus Cristy Băisan își face partid! „Actualele partide trebuie să dispară, formațiuni noi sunt necesare pentru a opri acest jaf național! Voi face un partid naționalist”, a declarat fostul consilier județean, dat afară din partid. „După excluderea mea brutală, de tip mafiot, din PNL și pierderea calității de consilier județean, în urma ședinței de Consiliu Județean din 30 iunie 2017, am redevenit un cetățean liber, care poate să își exprime din nou crezurile politice fără a mai fi cenzurat de vreun așa-zis partid politic”, a afirmat Cristy Băisan. El a adăugat că își face un nou partid politic. „Am luat decizia să înființez un nou partid politic. Un altfel de partid politic, care să revoluționeze modul profund viciat de funcționare a actualelor partide politice. Un partid politic al nostru, al românilor care ne iubim țara! La începutul toamnei acest partid politic va fi lansat. Este un proiect care își urmează cursul lui, nu putea fi anunțat din motive de etică, până ieri, dar acum nu poate fi ascuns, pentru că este de interes. Va fi un partid la nivel național, care va porni de aici și se va întinde și care va funcționa cu doctrină diferită față de celelalte partide. Actualele partide politice sunt formate din aceiași oameni care s-au plimbat dintr-un loc în altul și care conving tot mai puțini oameni în țara asta să se implice politic, să participe la vot”, susține Băisan.

Social democraților tomitani le miroase a bani!

PSD Constanța, la masă cu Partidul Comunist din China

În timp ce toată propaganda de dreapta țipă în gura mare că România trebuie să țină cu dinții de Vest, stânga lui Dragnea își întoarce privirea și spre Est. Ademeniți cu zeci și sute de milioane de dolari, celor din coaliția de guvernare le sclipesc în ochi banii chinezilor. Nu ar fi prima oară când cei din Republica Chineză încearcă să intre cu afacerile în Europa prin România. Până acum nu s-a concretizat nimic. Acum, pentru a arăta că sunt foarte serioși, chinezii au trimis în România o armată de oameni de afaceri, conduși chiar de liderul Partidului Comunist din China, Liu Yiunshan. După o discuție în prealabil cu liderul PSD, Liviu Dragnea, și președintele ALDE, Călin Popescu-Tăriceanu, delegația din China s-a oprit, sâmbătă, la Constanța, fiind primită de liderii administrației locale și județene. „A fost o întâlnire foarte importantă cu conducerea Partidului Comunist din China, benefică privitor la investițiile pe care le pot face companiile chinezești în județul Constanța. Sperăm ca în următoarea perioadă să avem cât mai mulți investitori la noi în județ. S-a discutat despre colaborarea dintre cele două state, precum și despre posibilitatea implementării unor proiecte viitoare pe termen lung în județul Constanța, precum ar fi infrastructura, mediul și Portul Constanța! A fost o discuție oficială, nu punctuală, pe bani ca să fie exact. (...) Presupun că da (750 de miliarde de dolari - n.r.)... Dar este și ideea de a reface Drumul Mătăsii, de care se discută de ani de zile și care o să treacă prin România”, a



spus președintele Consiliului Județean Constanța, Marius-Horia Țuțuianu.

■ **CONSTANȚA FACE CU OCHIUL** ■ Tot în cursul zilei de sâmbătă, delegația oficială a părții chineze a avut o întâlnire privată cu liderii social democrați constănțeni, întâlnire la care au participat inclusiv președintele PSD Constanța, Felix Stroe, primarul municipiului Constanța, Decebal Făgădău, președintele Consiliului Județean Constanța, Horia Țuțuianu, și ministrul Turismului, Mircea Dobre. De asemenea, la întâlnire a fost prezent și prefectul județului Constanța, Ioan Albu. Cu această ocazie, Felix Stroe, a declarat: „Este o zi-reper, care va avea urmări economice, rodnice în

orașul Constanța, care este o poartă de intrare în România. Am putea să dezvoltăm aici un parc industrial cu companii de renume din China, lideri mondiali pe piața de profil”. Referitor la oportunitățile pe care le oferă zona Mării Negre, E.S. Liu Yunshan a precizat: „Orașul Constanța, dar și județul au o istorie bogată și veche de relații profunde de prietenie cu poporul chinez. Mulți lideri din țara mea, dar și oameni de afaceri au speranța să dezvolte relațiile economice în această zonă, cum ar fi, spre exemplu, activitatea de operare în Portul Constanța. În perioada următoare, mai multe delegații din R.P. Chineză vor vizita Constanța cu interesul de a găsi oportunități de a investi aici”.

Kovesi răspunde cu întârziere acuzațiilor despre reținerea Elenei Udrea

Laura Codruța Kovesi se apără cu întârziere. Aflată la un interviu la oficina ziare.com, Kovesi a declarat, în replică la afirmațiile procurorului Mihaela Moraru Iorga - care a acuzat-o că a făcut presiuni pentru reținerea Elenei Udrea, „chiar și pentru o noapte”, deși nu exista aviz pentru arestare din partea Parlamentului și atunci „totul era doar un circ mediatic”, că nu a cerut niciodată procurorilor să dispună anumite măsuri sau soluții. „Nu am cerut niciodată procurorilor să dispună anumite măsuri sau soluții. În ceea ce privește anumite măsuri preventive, nu vreau să particularizez cu un dosar sau un procuror, rolul meu ca procuror-șef intervine într-o unică situație, când se solicită un aviz pentru ridicarea imunității, dacă

procurorul de caz consideră că se impune măsura reținerii sau arestării preventive față de un senator sau deputat. Doar în această situație eu

prevăzute de lege. Doar în această situație pot emite o opinie pe temeinicia sau legalitatea unei astfel de propuneri. În rest, alte discuții nu



emit un punct de vedere, în sensul în care procurorul propune printr-un referat ridicarea imunității, iar eu verific dacă sunt întrunite condițiile

avem. Avem în interiorul DNA discuții profesionale, sunt colegi care se consultă: practica judiciară e în acest fel, ce părere ai, pot folosi această soluție a ICCJ? Aceste discuții sunt uzuale, nu numai cu șeful, ci și între procurori. În cadrul lor poți emite opinii cu privire la o încadrare juridică sau chestiuni generale. Dar niciodată, niciodată, nu doar de când sunt procuror-șef DNA, ci și când am fost procuror general, nu am cerut unui procuror să propună o arestare preventivă sau să dea o anumită soluție într-un dosar. Dacă făceam așa ceva, în cei 10 ani cred că aș fi avut plângeri la CSM”, a spus Kovesi pentru ziare.com.